

建築研究資料 No168、修正版 正誤表 更新日 平成 28 年 3 月 18 日

P237 23 行目

誤 : $te1 = 1/24 \times 0.5 \times e^{[13.65 - (4000/(273 + \underline{20}/1))]}$

正 : $te1 = 1/24 \times 0.5 \times e^{[13.65 - (4000/(273 + \underline{15}/1))]}$